OHVC

NOATOTOBMJIA VUHUTEJb MaTeMaTuku PanosHaTJl




Hcropuueckas cupaBka

KoHyc B nepeBoge ¢
rpeyeckoro «konos» o3HauvaeTt
«cocHoBas wuwka». C KoHycom
noagn  3HaKOMbl € rnyobokom
apeBHoctn. B 1906 rogy Obina
oOHapyxeHa KHura Apxumepna (287
— 212 rr. go H. 3.) «O meToAe», B
KOTOpOM [aeTcsl pelueHue 3apayu
o6 obbeme obLewn yactu

nepecekarLmuxcs LMNUHAOPOB.
Apxumen npunucbiBaeT 4ecTb
OTKPbITUS aToro npuHUMNa

Oemokputy (470 — 380 rr. Ao H. 3.) —
ApeBHerpedyeckomy cunocody - -
maTtepunanucty. C noMmoubo 3TOroO
npuHuuna [eMoKpuUT  nonyyun
dopmyrnbl ans BblYMCIIEHUS
ob6bema nupammabl U KOHyca.




[Hxoma IlmaTona

HOro cpenana AOnsa reomMeTpum
kona lNnartoHa (428 — 348 rr. oo H.
.). MnaTtoH 6bIN yyeHUKkom CokpaTta
470 — 399 rr. Ao H. 3.). OH B 387 r.
O H. 3. ocHoBan B AdwumHax
Kagemuio, B Kotopon pabortan 20
eT. Kaxabin, BXOASLLUN B
KageMuro, ymtan Hagnucb: «llyctb
loja  He BXOAUT HUKTO, He
HaloLwWnun reomMeTpumn». LLikone
JNIaToOHa, B YaCTHOCTM,
pUHagOnexuT: a) wuccnegoBaHue
BOMUCTB NnpuU3Mmbl, nupamuasbl,
WNMHOPaA U KOHyca; 0) uaydyeHue
KOHUYEeCKUX CeYeHUMN.

\ i

Parabola- cutting plane
parallel to side of cone.

Circle and Ellipse



dopmyna oObeMa KOHYCA

V=1/3Sh
V=1/3MR#h




Crmoco0 BBIUUCIICHHUS 00bEMA

NMocTpoum gBa MHOroyrosibHUKa B
__NAOOCKOCTU  OCHOBAHUA  KOHYycCa:
MHOrOYyrosfibHUK P, coaepawumu
OCHOBaHMe KOHyCa, U MHOroyrosibHuK P,
cogepxawmnca B OCHOBaHUMU KOHyca.
NMocTtpoum nBe nupamMmuvgbl c
ocHoBaHussmMm P un P u BepwuHOM B
BepwunHe KoHyca. [lepBas nupamuaa
coOepXUT KOHYC, a BTopas nupamuaa
coOepXKUTCS B KOHyCe.

CyuwecTBylOT Takue
MHoroyronbHukm P wu P°, nnowaau
KOTOpPbIX npwu HeorpaHU4YeHHOM
yBeJIM4EHMM 4YUCNa UX CTOPOH n
HeorpaHU4eHHo npubnuxarorca K
nfoLwanm Kpyra B OCHoBaHUM KOHyca. Ana
TakKnx MHOroyrosibHUKOB 00beMbl
NMOCTPOEHHLIX NUpamMuag HeorpaHU4YeHHoO
npuonuxarorca K 1/3 SH, roe S -
nnowanb OCHoOBaHMA KOHyca, a H — ero
BbicoTa. CornacHo onpepgeneHuto otcroaa
cneayert, YTo 06 beM KoHyca

O61bLemM KoHyca paBeH OHOMN TpeTu
npounsBeneHMs nNnowaau OCHOBAHUA Ha
BbICOTY.




JlonoaHuTEenbHAasA UH(MpOPMALIUS

B  ¢dun3nkKke BCTpe4daeTcH
NMOHATUE «TeNeCHbIN yromn». ATo
KOHYyCOOOpa3HbIN yron,
Bbipe3aHHbIX B wWwape. EaguHunua
U3MepeHusi TenecHoro yrna — 1
ctepaguaH. 1 ctepaamaH — 3TO

TernecHbIU yron, KBagpart
paauyca KOTOpOro paBeH
nnowaanu yacTtu cdepbl,

KOTOPYHO OH Bbipe3aeT. Ecnu B
3TOT Yyrosl NOMeCTUTb UCTOYHUK
cBeTa B 1 kaHaeny, TO NOJy4YUM
CBeTOBOM MNOTOK B 1 rrOMeH.
CeeTt oT KWHOanmnapara,
NMpPOXeKTopa pacnpocTpaHseTcs
B BUAe KOHyca.

paapea cePIL

W  uecxow noeepxs
. HOCTV




B ouomoruu

«KoHycamu» Ha3blBaeTcH
CeMencTBo MOPCKHNX
MOJIITIOCKOB noagknacca
nepeaHexadepHbix. PakoBMHa
KOoHu4eckas (2 — 16 cm.), apko
oKkpaweHHasa. KoHycoB cBblLle
500 BupoB. XKUBYT B TponuKax u
cybTponukax, ABNAIOTCA
XULLHUKaMM, UMerT
AOOBUTLIYIO  Xereay. YKyc
KOHYCOB O4YeHb  0Oore3HeH.
N3BeCTHbI cCMepTenbHbIe
criyyau. PakoBUHDI
UCNONb3YKTCA KaK yKpallueHus,
CYBEeHMPbLI.




N3 reosoruu mu
OUOJIOTHHU

1) B reonorum cyuwecrtByeT
NMOHATUE «KOHYC BbIHOCa». JTO
cdopma penbecha, obpazoBaHHanA
CKOMnJieHnem 00MOMOYHbIX
nopoa (ranbku, rpaBusi, necka),
BbIHECEHHbIMW FrOPHbLIMU peKamMun
Ha NpeaAropHyr paBHUHY WU B
OGonee NJIOCKYHO LLUMPOKYHO
OOJIVNHY.

2)B bunonorum ectb NOHATHE

.......

«KOHYC HapacTaHUsY. JTO 3
BepxywKka mnobera W KOpHS, S
cocTosLias n3 KNeToK Ve

obOpa3oBaTeNnibHOWU TKaHMW.




HeMHOTr0o cTaTUCTUKHU

[lo cTatucTtuke Ha
3emne exerogHo ruMoHeT OT
pa3psaaoB MonHuUM 6 4yenoBek
Ha 1 000 000 xxutenen (4yawie B
IOXXHbIX CTpaHax). JToro Obl
He criy4yanocb, ecnu Obl Be3ge
ObINIM rPOMOOTBOAbLI, TaK Kak
obpa3yeTtcH KOHYC
Ge3onacHoctn. Yem Bblwe
rpomooTBOoA, TemMm Oonblue
oobem Takoro KOHyca.
HekoTopble noau nbiTaroTcA
cCnpATaTbCA OT pa3psaoB noa
AepeBoM, HO gOepeBO He
NPOBOAHMUK, Ha HeM 3apsaAabl
HakannuMBarwTCAA WU AOepeBoO
MOXEeT ObITb WCTOYHUKOM
HanpsxXeHus.




3amaua

«...YvTtan s roe-to,

YTto Lapb ogHaXAabl BOUHAM CBOUM

Benen cHecTn 3eMnun No ropcTtu B Ky4y.

U ropabin Xonm BO3BbICUIICS,

U uapb Mor ¢ BbICOTbI C BecesfibeM 03upaThb
U pon, noKpbITbIN 6enbiMu WWaTpamm,

U mope, roe 6exanun kopadnu.»

(A. C. MNywknH «CKynou pbiLapby)

Boucko — 100 000 BouHOB
1 ropctb = 0,2 gam*3
Yron otkoca = 45°




